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A η μ. Γ. Π  A ΥΛΑΚΗΣ: Τραπεζικό Μάρκετινγκ. Αθήναι, 1998. Έκόοση της Εθνι
κής Τραπέζης της Ελλόιδος (Υποδιεύθυνση Εκπαίδευσης Προσωπικού).

Η νέα εργασία του κ. Δ.Γ. Π A ΥΛΑΚΗ, προϊόν μακράς εμπειρίας επί των συναφών 
θεμάτων, λόγω της ευδόκιμης υπηρεσίας του στην Εθνική Τράπεζα, περιλαμβάνει, 
πλην του Προλόγου, δέκα Μέρη και Βιβλιογραφία.

Οι τίτλοι τοον επί μέρους δέκα Μερούν είναι ενδεικτικοί του εύρους της θεματολο
γίας του βιβλίου: Γ ενικά στοιχεία περί Μάρκετινγκ, Τραπεζικό Μάρκετινγκ, Η έρευνα 
Μάρκετινγκ, Το μίγμα Μάρκετινγκ, Διανομή, Το προϊόν, Η τιμολογιακή πολιτική, Ο 
σχεδιασμός Μάρκετινγκ, Προβολή και προώθηση, Πωλήσεις.

Όπως τονίζει στον Πρόλογό της η κυρία Μαρία ΤΕΡΔΙΞΙΔΟΥ, «το Μάρκετινγκ α
ποτελεί το κατ’ εξοχήν όχημα της επιχείρησης για την προώθηση των στόχων της και 
την επ ιδ ίω ξη  συνεχούς, σταθερής ανάπτυξης και προβολής... Ο σ. κ. Δ.Γ. 
Π A ΥΛΑΚΗΣ, πέρα από την γνώση του αντικειμένου και την πλούσια επαγγελματική 
εμπειρία σε εφαρμογές του Μάρκετινγκ στην Τράπεζα, διαθέτει και ένα πρόσθετο 
πλεονέκτημα, την μακρόχρονη θητεία του ως Εισηγητού σε θέματα Μάρκετινγκ (σε 
Προγράμματα Επιμόρφωσης Στελεχούν)».

Κατά τον σ., «το Μάρκετινγκ έχει εισέλθει για τα καλά στη ζωή όλων των πολιτι
σμένων Ααών. Στην πραγματικότητα, μεγάλη συμμετοχή στην διαμόρφιυση των νέων 
συνθηκών ζωής, έχουν οι ειδικοί του Μάρκεντιγκ με τις επιλογές τους». «Όλες οι κα
ταναλωτικές συνήθειες επηρεάζονται χωρίς αμφιβολία από την νέα αυτή επιστήμη».

Ο ουσιαστικός επιστημονικός εξοπλισμός του σ. (M.S. επί θεμάτων Περιφερειακής 
Ανάπτυξης, πτυχία Α.Β.Σ.Π. και Π.Α.Σ.Π.Ε. κ.ά.) εν συνδυασμού με την κτηθείσα επί 
εικοσαετία σχεδόν εμπειρία στους χούρους εργασίας της Τραπέζης, επέτρεψαν την σύ
νταξη μίας άρτιας μονογραφίας, διακρινομένης για το απλό ύψος της, τον πλούτο τιυν 
στοιχείων, την μεθοδική κατάταξη του υλικού, την καταγραφή των σύγχρονων τάσε
ων στον χούρο του Μάρκετινγκ. Εν κατακλείδι, το βιβλίο του κ. Δ.Γ. Π A ΥΛΑΚΗ, πέ
ραν της επιστημονικής συμβολής του στην διερεύνηση νέων θεματικών πεδίων, απο
τελεί πολύτιμο εργαλείο για τους περί τα συναφή θέματα ασχολουμένους.
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